

В Республике Хакасия бывшая глава Пуланкольского сельсовета Аскизского района предстанет перед судом по обвинению в использовании своих служебных полномочий против интересов службы в органах местного самоуправления



Следственным отделом по Аскизскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей главы Пуланкольского сельсовета. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (использование главой органа местного самоуправления своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

По данным следствия, в январе 2020 года в Администрацию Пуланкольского сельсовета прибыл местный житель для отбытия наказания по приговору суда в виде 260 часов обязательных работ. Имея намерение не отбывать наказание, мужчина сообщил главе о невозможности исполнения решения суда по причине отъезда за пределы Хакасии. Обвиняемая ответила согласием, предложив осужденному предоставить ей в дальнейшем строительные услуги на безвозмездной основе.

Используя вопреки интересам службы свои служебные полномочия, обвиняемая, находясь в

здании администрации, дала незаконное устное распоряжение специалисту администрации об изготовлении подложных табелей учета использования рабочего времени в период с января по март 2020 года и внесение в них ложных сведений о якобы отработанных мужчиной часах, которые впоследствии были направлены в Уголовно-исполнительную инспекцию, в результате чего осужденный был снят с учета, фактически не отбыв назначенное наказание.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1500087>